
ТОВ «ТОЛК УКРАЇНА» інформує про важливі зміни, що стосуються умов постачання електроенергії та зміни публічних комерційних пропозицій, які набудуть чинності з 18  березня 2025 року.
 
Причини внесення змін у публічні комерційні пропозиції
Постановою НКРЕКП №2079 від 10.12.2024 «Про внесення змін до Тимчасового порядку визначення обсягів купівлі електричної енергії на ринку електричної енергії електропостачальниками та операторами систем розподілу на перехідний період» (далі – Порядок) визначено новий порядок формування погодинних даних для площадок вимірювання групи «а».
Порядком передбачено, що з 01 січня 2025 року до групи «А» належать площадки комерційного обліку, що містять електроустановки з приєднаною потужністю 150 кВт і більше або середньомісячним обсягом споживання електричної енергії понад 50 тис. кВт·год (фактичним за попередній календарний рік або заявленим для нових електроустановок) на об’єктах споживачів (крім багатоквартирних житлових будинків та побутових споживачів).
Таким чином, площадки комерційного обліку на групі «б», які відповідають такому критерію, зазначеному вище, підпадають під дію п. 4.4.11 Кодексу комерційного обліку електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 №311. На підставі цього операторами системи розподілу (далі - ОСР) було переведено такі площадки комерційного обліку на групу «а».

Оновлення публічних комерційних пропозицій 
Згідно з пунктом 3.2.4. Правил роздрібного ринку електроенергії, ТОВ «ТОЛК УКРАЇНА» 27 лютого 2025 року опубліковано оновлену редакцію публічних комерційних пропозицій «Tolkова», «Базова» та «Підтримка». 
Деталі та текст нових публічних комерційних пропозицій доступні за посиланням: https://ua.tolk.ua/ua/komertsiyni-propozitsii/.
 
Термін набуття чинності змін
Зазначені зміни набудуть чинності з 18 березня 2025 року. Відповідно до встановлених правил, ТОВ «ТОЛК УКРАЇНА» інформує про ці зміни не пізніше, ніж за 20 днів до їхнього застосування. Споживачі, що приєднались до ТОВ «ТОЛК УКРАЇНА» за публічними комерційними, що зазнали змін, мають право розірвати договір у разі незгоди з цими змінами, звернувшись листом до постачальника до 07 березня 2025 року.
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